



**ДЕРЖАВНА
АРХІВНА СЛУЖБА
УКРАЇНИ**

У К Р Д Е Р Ж А Р Х І В
вул. Солом'янська, 24, м. Київ, 03110
Тел. 275-27-77, факс 275-36-55
E-mail: info@arch.gov.ua
Web: http://www.archives.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37552598

**Обласним державним
адміністраціям**

№ _____

На № _____

Про збільшення граничної чисельності
працівників державних архівів
відповідно до потреб

Державна архівна служба України на підставі статей 24 та 28 Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», відповідно до яких державні архіви областей підзвітні та підконтрольні Укрдержархіву як центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері архівної справи та діловодства, звертається із наполегливим проханням про збільшення граничної чисельності працівників державних архівів.

Останніми роками штатна чисельність державних архівів областей безпідставно скорочувалася. Кожен архів втратив від 2 до 25 штатних одиниць, через що більшість архівів стала неспроможною виконувати в повному обсязі покладені на них функції та завдання.

В умовах реформи адміністративно-територіального устрою та реорганізації органів державної влади, органів місцевого самоврядування перед державними архівами областей постають вкрай важливі та складні завдання:

– забезпечення проведення експертизи цінності, науково-технічного опрацювання та позапланового приймання на зберігання документів, накопичених упродовж діяльності всіх органів влади, що реорганізуються або ліквідуються;

– Експертно-перевірні комісії державних архівів, що є єдиним органом в області, відповідальним за прийняття остаточних рішень про визнання документів складовою частиною Національного архівного фонду або вилучення їх до знищення, зобов'язані в екстреному порядку розглянути та схвалити описи справ постійного зберігання, погодити описи справ з кадрових питань (особового складу), акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, представлені до розгляду органами державної влади, органами місцевого самоврядування, що реорганізуються або ліквідуються. Ці ж комісії мають розглянути та погодити положення про архівні підрозділи, експертні комісії, номенклатури справ та інструкції з діловодства новостворених органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

– надання методичної та практичної допомоги в організації архівних відділів райдержадміністрацій новостворених районів і реорганізації архівних відділів райдержадміністрацій ліквідованих районів на їх відокремлені підрозділи;



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009FC930007E638D00
Підписувач Хромов Анатолій Володимирович
Дійсний з 23.12.2020 0:00:00 по 23.12.2022 0:00:00



Укрдержархів
60/11-11/0 від 06.01.2021

– надання методичної та практичної допомоги в створенні та налагодженні роботи архівних підрозділів сільських, селищних, міських рад територіальних громад, що об'єдналися, районних рад, райдержадміністрацій новостворених районів, інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

– організації професійного навчання та підвищення кваліфікації співробітників новостворених архівних відділів і архівних підрозділів.

Разом із цим, державні архіви областей не зупиняють виконання планових завдань із координації діяльності, контролю, надання методичної та практичної допомоги службам діловодства та архівним підрозділам органів державної влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб усіх форм власності, які є джерелами формування Національного архівного фонду та джерелами комплектування державних архівів.

Державні архіви здійснюють планове приймання документів Національного архівного фонду на зберігання, здійснюють їх облік та описування, реставрацію.

Державні архіви працюють над розвитком довідкового апарату до документів Національного архівного фонду та оцифровуванням архівних описів і архівних документів та оприлюдненням їх на вебсайтах архівів. Цей напрям роботи архіви розвивають у тому числі в співробітництві із зарубіжними партнерами за міжнародними договорами.

Одним із основних напрямів роботи державних архівів є документаційне забезпечення діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від форми власності архівною інформацією, задоволення інформаційних потреб громадян та захист їх конституційних прав. Останніми роками значно збільшилася кількість, розширилася та ускладнилася тематика запитів, які надходять до державних архівів, що потребує більшого часу для їх виконання.

Перелік наведених вище завдань державних архівів областей не є вичерпним.

Штатна чисельність державних архівів областей має корелюватися із обсягами архівних фондів (кількістю документів), що зберігаються в архіві, а також основними показниками виконання вищенаведених завдань, та відповідати «Нормативам чисельності основного персоналу державних архівів», затвердженим наказом Держкомархіву України від 13.01.2004 № 4 (чинний). Виробничі процеси, що відбуваються в державних архівах, мають розраховуватися на підставі «Типових норм часу і виробітку на основні види робіт, що виконуються в архівних установах», остання редакція яких затверджена наказом Укрдержархіву від 20.04.2020 № 45.

Проте, при затвердженні граничної чисельності працівників державних архівів обласними державними адміністраціями, структурними підрозділами яких є державні архіви областей, зазначені вимоги ігнорувалися й у сучасних реаліях архіви не можуть адекватно відповідати викликам часу.

Зважаючи на вищевикладене, Державна архівна служба України просить розрахувати потреби у людських ресурсах державних архівів областей відповідно до кількості документів, які вони зберігають, видів та обсягів робіт, що ними виконуються, й встановити граничну чисельність працівників згідно із результатами цих розрахунків.

Державна архівна служба України сподівається на позитивне вирішення порушеного питання, що уможливить підвищення якості роботи державних архівів областей і гарантуватиме належну збереженість документів Національного архівного фонду та забезпеченість юридичних осіб і громадян архівною інформацією.

Голова

Анатолій ХРОМОВ

Лариса Левченко 044 275 82 33
Оксана Ткаченко 044 275 11 66